



В Республике Башкортостан установлена личность покончившего жизнь самоубийством жителя поселка Максимовка города Уфы

Утром 11 апреля 2015 года в правоохранительные органы города Уфы поступило сообщение от местных жителей о том, что в поселке Максимовка обнаружено тело повешенного мужчины. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, ночью 11 апреля 2015 года 32-летний житель поселка Максимовка города Уфы пришел во двор одного из домов по улице Сосновской, где повесился на лестнице детской горки.

В настоящее время, устанавливаются все обстоятельства произошедшего, причины суицида, проводятся необходимые судебно-медицинские исследования. Проведен осмотр места происшествия. Следствие склоняется к версии суицида, однако будут проверены и другие версии. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

12 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/914244>